



19 февраля 2021 года в муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Марьяновский ясли - сад «Радуга», в рамках Социального проекта Министерства молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики «Дружи со спортом с малых лет» состоялось спортивное мероприятие «Зарница», подготовленное совместно с управлением образования администрации Старобешевского района.

Данное мероприятие проведено в преддверии Дня Защитника Отечества, направленно на формирование культуры здорового образа жизни, популяризации различных видов спорта, организации активного отдыха в семье, а также создание радостного настроения у ребят.

В празднике приняли участие 18 воспитанников средней и старшей группы. Соревнование проходило между двумя командами: «Летчики» и «Танкисты».

Были проведены различные эстафеты: «Пограничники», где ребята проходили полосу препятствий; эстафета «Меткий стрелок», когда нужно точно попасть в цель - сбить вражеский самолет; эстафета «Разведчики», участникам незаметно нужно раздобыть секретную информацию. А в конкурсе «Полевая кухня» варили суп и компот; эстафета «Доставь раненого в госпиталь» показала, как необходима взаимовыручка.

Самым впечатляющим стал конкурс капитанов команд, где ребята проявили смекалку при разгадывании загадок. Для наших маленьких защитников в качестве музыкальной паузы девочки презентовали очаровательный танец с цветами.

Ребята показали свою ловкость, выносливость, быстроту реакции в спортивных эстафетах и играх, показали свое умение сообща преодолевать различные препятствия, а также беречь, укреплять и заботиться о своем здоровье.

Сюрпризным моментом на мероприятии оказался приход сказочного Богатыря, который поведал о том, как в старину Богатыри защищали Русь от врагов, и принял участие в соревнованиях вместе с детьми. В завершении мероприятия оставил вкусный, полезный и ароматный подарок для детей.

Победила, конечно же, дружба!

Все ребята получили на память Грамоты от Донецкого Республиканского центра физического здоровья населения «Спорт для всех».

В заключении хочется отметить, мероприятия такого характера воспитывают чувство гордости к героическому прошлому своего народа, трепетное отношение к истории, к людям, которые отстаивали независимость своей Родины, способствуют формированию у дошкольников гражданской позиции, воспитывают в детях чувство любви и уважения к Родине и к людям, которые стоят на защите своей страны.

□□□□□□□□□□□□

□□□

**Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее!**

**{gallery}24.02.21\_4{/gallery}**